



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ 32 , ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 27413-61083
FAX.: 27413-61044**

Κόρινθος 08/03/2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Μέγα Πάθος, Μέγα λάθος, Μέγας πόνος και καημός».

Με έκπληξη διαβάσαμε την σχετική ανάρτηση ηλεκτρονικής ιστοσελίδας που αφορά τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών και Δημοτικής Ενότητας Σολυγείας κ. Χατζή Μιχαήλ, μας προκάλεσε όμως κατάπληξη το γεγονός ότι αυτό βρίθει αναληθειών και ανακριβειών που προκαλούν το περί δικαίου αίσθημα.

Το χειρότερο και το κυριότερο δεν είναι άλλο από την παραπληροφόρηση που επιχειρείται, αφού γίνεται μια μεθοδευμένη προσπάθεια διαστρέβλωσης της πραγματικότητας, δεδομένου ότι αποτυπώνεται σε αυτό (κείμενο) η μισή αλήθεια, την άλλη μισή την παραποιούν και την μεταλλάσσουν αυτοί που την αποκρύβουν.

Η αλήθεια και τα πραγματικά γεγονότα είναι αδιάψευστα και αυταπόδεικτα εκτίθενται δε σε σχετικά δημόσια έγγραφα τα οποία είχατε υποχρέωση να αναζητήσετε και να τα δημοσιοποιήσετε, ώστε ο αναγνώστης του λιβελογραφήματος να σχημάτιζε σφαιρική άποψη και εικόνα.

Κατ' αρχάς και πριν από όλα θα πρέπει να διευκρινισθεί, πως η περί ης ο λόγος ανάθεση έγινε νομότυπα και στα πλαίσια άσκησης της επαγγελματικής του

δραστηριότητας ως Δικηγόρου, ο οποίος απασχολήθηκε με την υπόθεση στην κυριολεξία επί μήνες, όσον αφορά δε το ηθικό μέρος του θέματος θα γίνει αναφορά πιο κάτω.

Η άσχετη κρίση του συντάκτη του κειμένου και τα συμπεράσματα του δεν είναι δυνατόν να τύχουν αποδοχής, τυχόν δε αποδοχή των (συμπερασμάτων), θα την χαρακτηρίζαμε επιεικά ως «Βέβηλη, και κίβδηλη», διότι και η εσφαλμένη εκτίμηση και η υποκρισία και η κραυγαλέα αντίθεση και αντιπαράθεση ελέγχονται και επικρίνονται.

Από μια ανάθεση για την σύνταξη δύο συμβολαίων αγοράς των ακινήτων ιδιοκτησίας της «Συνεταιριστικής Τράπεζας Πελοποννήσου», στην οποία μετείχε και που το όφελος του και η αμοιβή του ήταν σχετικά με το αντικείμενο της σύμβασης δυσανάλογη ελάχιστη, επιδιώχθηκε να παρουσιαστεί εντελώς διαφορετική εικόνα απ' την πραγματική.

[Συγκεκριμένα για το μεν πρώτο συμβόλαιο του ακινήτου της ΣΥΝ.ΠΕ, το συμβατικό ποσό ανήλθε σε 3.592,90 € εκ των οποίων το Φ.Π.Α ανήλθε σε 695,40€ και οι λοιπές κρατήσεις, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Α000004/30-10-2018 γραμμάτιο απόδειξης προκαταβολής εισφοράς του Δικηγορικού Συλλόγου, σε 2.457,08€. Ποσό που του αποδόθηκε: 440,42€, για το δε δεύτερο το συμβατικό ποσό ανήλθε σε 3.034,90 € εκ των οποίων το Φ.Π.Α σε 587,40€ και οι λοιπές κρατήσεις, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Α000005/30-10-2018 γραμμάτιο απόδειξης προκαταβολής εισφοράς του Δικηγορικού Συλλόγου, ανήλθαν σε 2.075,48€. Ποσό που του αποδόθηκε: 372,02€. Συνολικά εισέπραξε 812,44€. - Να επισημάνουμε στο σημείο αυτό και το εξής σημαντικό γεγονός, ότι δηλαδή κατά την εκδίκαση σχετικής αίτησης της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. περί εγγραφής προσημείωσης υποθήκης σε βάρος του ακινήτου της ΔΕΥΑΚ, δεδομένου ότι λήφθηκε δάνειο για την αγορά των ακινήτων, κατόπιν νόμιμης ανάθεσης και έγγραφης εντολής παραστάθηκε ενώπιον του Αρμοδίου Δικαστηρίου ως πληρεξούσιος Δικηγόρος της ΔΕΥΑΚ, εκπροσωπώντας αυτήν, χωρίς την παραμικρή αμοιβή ή δαπάνη για την ενέργεια αυτή.]

Αυτό επιχειρήθηκε με σκοπό την δημιουργία στιγμιαίων εσφαλμένων εντυπώσεων μόνο και μόνο για να τρωθεί η προσωπικότητα του Αντιδημάρχου κ. Χατζή Μιχαήλ και να προκληθεί, εντελώς παροδικά, σύγχυση περί της πολιτικής του συμμετοχής στις επερχόμενες Δημοτικές εκλογές απ' αυτούς που δεν αντέχουν όπως φαίνεται και διαφαίνεται την νέα τους συντριβή. Για τους "ειδήμονες" της εκλογικής νομοθεσίας περί κωλύματος ή ασυμβίβαστου, παρακαλούμε όπως μη μένουν σε επιφανειακή εξέταση του θέματος παρά να ανατρέξουν σε ερμηνευτικές εγκυκλίους και νομολογία του ΣΤΕ επί σειρά ετών και πληθώρα αποφάσεων που τους λύνει κάθε απορία.

Κάπως έτσι ξεκίνησε η πολιτική αντιπαράθεση και την προηγούμενη φορά, κάπως έτσι δημοσιεύτηκαν αναθέσεις και μοιράζονταν ως διαφημιστικά έντυπα, για συμβούλους του Συνδυασμού μας, κάπως έτσι οι ίδιοι τυφλοπόντικες, φοβούμενοι το φώς, σέφνονταν και έψαχναν τον χαμένο θησαυρό που άκουσον άκουσον δεν θα τους εξασφάλιζε την προσωπική νίκη αλλά την πολιτική εξόντωσή μας.

Τελικά μόνο με τον πολιτικό μας θάνατο μπορούν να κερδίσουν τις εκλογές:

Με στάση χαμηλού και αγοραίου επιπέδου προσπαθούν να εισβάλλουν οι σύγχρονοι αλάστορες, δηλαδή οι κακοί και εκδικητικοί τύποι που προκαλούν τον όλεθρο, στο πολιτικό προσκήνιο και κορδακίζονται ξεδιάντροπα ότι ξεσκέπασαν την ανομία.

Ποιά ανομία; την υποτιθέμενη; την επίπλαστη; την αναπόδεικτη;

Η ανομία πολεμείται με επιχειρήματα, με καταθέσεις, με επώνυμους διαδίκους και από τις δύο πλευρές. Στην περίπτωση του κ. Χατζή όλα είναι γνωστά, λόγω της θέσης του στο Δήμο, δημοσιευμένα και κοινοποιημένα, με διαδικασίες πεντακάθαρης και διαυγούς. Κρίνεται καθημερινά για το έργο του και απολογείται καθημερινά. Δεν κρύβεται ούτε σε γωνίες ούτε πίσω από άλλους και τον γνωρίζει η "Πιάτσα" χρόνια

Δεν είχε ποτέ σκοπό και δεν το έχει κάνει μέχρι σήμερα, όμως ήρθε η ώρα ν' κοινοποιηθούν και να γνωστοποιηθούν κάποια πράγματα: Απ' το έτος 1990 επί Θητείας Νικολάου Ευαγγέλου Βενετσάνου, Προέδρου τότε της Κοινότητας Σοφικού, στην συνέχεια επί Θητείας Χρήστου Δημητρίου Φούφα, Προέδρου τότε της

Κοινότητας Σοφικού, μετέπειτα επί Θητείας Ιωάννη Νικολάου Γκεζερλή, Δημάρχου τότε του Δήμου Σολυγείας, κατόπιν επί Θητείας Αθανασίου Δημητρίου Τούσουλη, Δημάρχου τότε του Δήμου Σολυγείας και τέλος επί Θητείας Αλέξανδρου Μιχαήλ Πνευματικού, Δημάρχου του Καλλικρατικού Δήμου Κορινθίων ήτοι επί είκοσι εννέα (29) συναπτά έτη χειρίστηκε ως Δικηγόρος εκατοντάδες υποθέσεις του Δήμου, με αποτελέσματα που αγγίζουν το ΑΡΙΣΤΑ, χωρίς να ζητήσει ή να πάρει χρήματα. Τα ελάχιστα που πήρε σε ελάχιστες υποθέσεις δεν κάλυπταν ούτε τα έξοδα που έβαζε από την τσέπη του. Το γνωρίζουν αυτό οι πάντες.

Κατά τ' άλλα οι «εισηγητές» και «συντάκτες» του επίμαχου κειμένου ασχοληθούν με σοβαρότερα θέματα. Ας αποκτήσουν οντότητα, ταυτότητα, προσωπικότητα, στιβαρότητα. Και ας ξεμυτίσουν σιγά σιγά στο φώς, έτσι για αλλαγή πολιτικής στάσης.

Εκ του γραφείου τύπου